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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΕΚΔΟΣΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ Νο 2 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ - 1200070219  
 
 
Η ΔΕΗ ΑΕ (www.dei.gr), εφεξής ΔΕΗ ΑΕ ή ΔΕΗ ή Επιχείρηση, γνωστοποιεί 
σύμφωνα µε τις διατάξεις : 
 
 

 του Κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της ΔΕΗ Α.Ε. (ΚΕΠΥ) (Απόφαση 
Δ.Σ. 53/19.05.2020) που έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην 
ηλεκτρονική Διεύθυνση https://eprocurement.dei.gr, 

 
 της  Διακήρυξης 1200070219,  
 

στους ενδιαφερόμενους ότι εκδόθηκε το Συμπλήρωμα Νο 2 της υπ’ αριθμόν 1200070219  
Διακήρυξης, που αφορά την Παροχή Υπηρεσίας «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΤΑΞΙ ΑΠΟ 
ΑΗΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ – ΛΑΥΡΙΟΥ ΠΡΟΣ ΣΤΑΘΜΟ ΜΕΤΡΟ “ΕΘΝΙΚΗ ΆΜΥΝΑ»,  σύμφωνα με το 
οποίο η παραπάνω Διακήρυξη τροποποιείται ως εξής: 
 
1. Στο Τεύχος 1 «Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για Σύναψη Σύμβασης Υπηρεσιών» 

η παράγραφος 5 τροποποιείται ως εξής: 
 
5. Στο Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 

φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι 
εγκατεστημένοι σε οποιαδήποτε χώρα και είναι εγγεγραμμένοι στα οικεία 
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη χώρα 
εγκατάστασής του για επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο 
της σύμβασης ή να διαθέτουν επαγγελματική άδεια ΤΑΞΙ. 
Οι ως άνω οικονομικοί φορείς πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία επιτυχούς 
εκτέλεσης παρόμοιων υπηρεσιών. 

 
2. Παρατείνεται η ημερομηνία υποβολής προσφορών για τις 10-12-2020 και ώρα 

11:00π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) αντί στις 03-12-2020 και ώρα 11:00π.μ. 
που αναφέρεται στη Διακήρυξη. 
 

3. Όλοι οι άλλοι Όροι της Διακήρυξης παραμένουν ως έχουν. 
 
Τα τεύχη της σχετικής διακήρυξης καθώς και το Συμπλήρωμα Νο 2 αυτής, διατίθεvται 
δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή στην επίσηµη ιστοσελίδα της ∆ΕΗ Α.Ε. 
https://www.dei.gr - Ανακοινώσεις  Διακηρύξεων ή µε απ’ ευθείας πρόσβαση στο: 
http://eprocurement.dei.gr  και τη χρήση εύρεσης. 
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